
0 2 4 6 8 10 12 14 16

Ti piace la grafica del nostro sito?

Ritieni che il sito sia di facile utilizzo?

Ritieni che il linguaggio utilizzato e/o la traduzione sia
comprensibile?

Ritieni che le informazioni presenti sul sito siano
complete?

E' stato facile trovare il nostro sito trramite i motori di
ricerca?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SITO INTERNET

NO SI

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO DERMATOLOGIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,5 1 1,5 2 2,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?
Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…
Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO 
GASTROENTEROLOGIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto



0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO 
OTORINOLARINGOIATRIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?
Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…
Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO BIOLOGO-
NUTRIZIONISTA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,5 1 1,5 2 2,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO  FISIATRIA-
OZONOTERAPIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto



0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?
Sei soddisfatto dell'accoglienza da parte del personale…
Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Ritieni i nostri professionisti puntuali?
Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Sei soddisfatto dei rapporti interpersonali con il…
Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…
Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?
Ritieni che i tempi di attesa presso il centro siano…

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO ORTOPEDIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO FISIOTERAPIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO REUMATOLOGIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto



0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO CARDIOLOGIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO PODOLOGIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 1 2 3 4 5 6

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che ti…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO MEDICINA DELLO 
SPORT

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto



0 1 2 3 4 5 6

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che ti…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO NEUROLOGIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,5 1 1,5 2 2,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO DIAGNOSTICA 
VASCOLARE

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?
Sei soddisfatto della programmazione delle attività che ti…
Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…
Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO 
PSICOLOGIA/PSICOTERAPIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto



 

0 1 2 3 4 5 6

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che ti…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO DIAGNOSTICA 
ECOGRAFICA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 0,5 1 1,5 2 2,5

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO LOGOPEDIA

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto

0 2 4 6 8 10 12

Sei soddisfatto dell'accoglienza della segreteria?

Sei soddisfatto della programmazione delle attività che…

Sei soddisfatto del rispetto del calendario definito per le…

Ritieni di essere stato sufficientemente informatro sugli…

Sei soddisfatto degli effetti della terapia?

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE SERVIZIO FRONT OFFICE

Non so Insoddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Molto soddisfatto


